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СТРАТЕГІЧНІ ІМПЕРАТИВИ РОЗВИТКУ СІНГАПУРУ: 

ДОСВІД ДЛЯ УКРАЇНИ 

 

Проблема формування ефективної національної стратегії країни 

та її реалізація є однією з основоположних питань керівництва кожної 

країни. Безумовно, вивчення досвіду успішних розвинутих країн 

вимагає особливої уваги та необхідності дослідження їх стратегій 

з метою використання окремих стратегічних напрямів розвитку 

в національній практиці. 

Сучасний стан розвитку світового господарства дозволяє 

країнам з низьким рівнем економічного розвитку досить швидко та 

за умови впровадження ефективних реформ з країн-аутсайдерів 

перетворитися на країни-лідери, прикладом яких є Сінгапур. Сучасне 

економічне становище Сінгапуру характеризується інтенсивною 

модернізацією та трансформацією, що забезпечило даній країні один 

з найвищих рівнів ВВП на душу населення, що має високорозвинену 

й успішну вільну ринкову економіку, є фінансовим, логістичним та 

технологічним центром Південно-Східної Азії. 
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Рис. 1. Рейтинг країн світу за індексом глобальної 

конкурентоспроможності у 2019 році [3] 

За індексом глобальної конкурентоспроможності дана країна 

посідає перше місце в світі, що свідчить про лідируючі позиції 

Сінгапуру за практично усім сферами діяльності: якість інститутів, 

інфраструктура, макроекономічна стабільність, здоров’я і початкова 

освіта, вища освіта і професійна підготовка, ефективність ринку 

товарів і послуг, ефективність ринку праці, розвиненість фінансового 

ринку, рівень технологічного розвитку, розмір внутрішнього ринку, 

конкурентоспроможність підприємств, інноваційний потенціал [3]. 

Використання досвіду розвинутих країн для розбудови економіки 

України є однією з основних цілей стратегії розвитку України. 

Поява й удосконалення фінансових інновацій як складової 

фінансової політики завжди були і залишаються компонентом фор-

мули стабільного соціально-економічного розвитку країни [2, c. 25]. 

Банки Сінгапуру активно впроваджують у процес своєї діяльності 

різного роду біометричні системи ідентифікації клієнтів (Blocko), 

програми на основі штучного інтелекту для оцінки кредитоспро-

можності, а також контролю за відмиванням грошей. За останні 

декілька років банки Сінгапуру створили власні мобільні гаманці або 

додатки для мобільних пристроїв: DBS PayLah!, UOB Mobile Cash, 

OCBC Pay Anyone, StanChart Dash, Maybank Mobile Money та інші 

[2, c. 26]. 

Важливим напрямком розвитку економіки Сінгапуру є підтримка 

багатосторонньої співпраці зі Світовою організацією торгівлі, 

підписання зон вільної торгівлі з рядом країн, зокрема США, 

Австралією, Японією, Новою Зеландією, Південною Кореєю тощо. 
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Наразі важливою проблемою в Україні є боротьба з корупцією, 

що вимагає пошуку ефективних методів її подолання. Досвід 

Сінгапуру в даному питанню є одним із найбільш ефективних у світі. 

Процес викорінення корупції як основного гальмівного фактору 

економічного розвитку Сінгапуру розпочався у 1959 р. із призна-

ченням на пост прем’єр-міністра Сінгапуру Лі Куан Ю. Саме він став 

ініціатором нової системи заходів, спрямованих на запобігання 

і протидію корупції, яку було названо Антикорупційною стратегією 

[4, c. 95]. Про успішність його стратегії свідчить те, що з 1959 р. 

по 1990 р. Сінгапур, під час правління Лі Куан Ю, зміг вирішити 

внутрішні проблеми і стати високорозвиненою країною з високим 

рівнем життя. 

 
Рис. 2. Стратегічні напрямки реформування економіки України  

на основі досвіду Сінгапуру 

 

Таким чином, застосування запропонованих заходів забезпечить 

вирішення ключових проблем сучасності у вітчизняній економіці. 

Проте запровадження реформ залежить як від якості побудованих 

реформ, так і від особливостей їх впровадження. 

 

 

 

 

• біометричні системи ідентифікації клієнтів

• програми на основі штучного інтелекту

• мобільні гаманці

Застосування 
фінансових 
інновацій
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• наявність постійно діючого спеціалізованого органу по 
боротьбі з корупцією

Подолання 
корупції

• участь в міжнародних багатосторонніх організаціях

• створення зон вільної торгівлі з окремими країнами
Зовнішні 
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• моделювання управління підприємством чи 
організацією, розвиток соціального підприємництва; 

• розробка нових продуктів, послуг програм, зокрема для 
задоволення соціальних потреб

Впровадження 
соціальних 
інновацій
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УКРАЇНА – СКЛАДОВА ЄДИНОГО ГАЗОВОГО РИНКУ 

ЄВРОПИ 

 

Сучасний стан газової складової енергетичної сфери міжна-

родно-правових відносин за участі України визначається наявністю 

у неї розгалуженої, дієвої та ефективної газотранспортної мережі. 

Ця обставина дає Україні змогу по-перше, приймати активну участь 

у формуванні сучасної Європейської енергетичної політики та 

розвитку спільного енергоринку, а по-друге, відігравати важливу роль 

у плідній співпраці в енергетичній сфері Європи з державами, що 

експортують природній газ. 

Виробництво природнього газу, як традиційного виду непонов-

люваного джерела енергії, передбачає вирішення цілого ряду питань, 

що становлять предмет міждержавних відносин. Ці питання, у т.ч. 

щодо газового забезпечення, регулюються відповідними міжна-


